
 Протокол
№ 

гр. София,    11.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 11.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова
ЧЛЕНОВЕ:    Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

 
 
при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора 
Тони  Петрова, като  разгледа  дело  номер  1170  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10,37 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ  –  НАЧАЛНИК  ОТДЕЛ  ОПЕРАТИВНИ  ДЕЙНОСТИ  С.  В  ГД  ФИСКАЛЕН 
КОНТРОЛ ПРИ ЦУ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ,  редовно призован,  се 
представлява от юрк. И., с пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ – „ФИЛО СОФИЯ 2012“ ООД,    редовно призован, се представлява от адв. М., с 
пълномощно по делото
За СГП се явява прокурор П.
Докладва постъпила молба от адв. М.. С молбата се иска делото да се върне в СРС за извършване 
на  действията  по надлежно администриране  на  жалбата  и  възстановяване  на  срока,  тъй като 
съдебният акт е връчен единствено на наказаното лице, на него и на пълномощника му, не и на 
адв. М., поради което той не е могъл да упражни правото да поиска разноски. 
ЮРК. И. – Считам, че молбата е неоснователна, но оставям на преценката на съда.
ПРОКУРОРЪТ – По искането за възстановяване на срока, намирам същото за основателно 
АДВ. М. – Считам че съм упълномощен от моя доверител и като процесуален представител съм 
лишен от правото да защитя неговия интерес, който в случая е неговата правна възможност да 
възрази в частта за разноските. Дори съдът да се произнесе със отново същото решение, като 
потвърди  това,  ако  няма  такова  решение  касационните  съдии  не  бихте  могли  да  упражните 
контрол върху него и да прецените по същество.    
СЪДЪТ намира, че с оглед упражняване правото на защита на наказаното лице в пълен обем, 
искането  за  връщане  на  делото  до  първоинстанционния  съд  за  разглеждане  на  молбата  за 
възстановяване  на  срока  е  основателно,  тъй  като  касационната  инстанция  не  може  да  се 
произнесе по възстановяване на срока, поради което ход на делото не следва да бъде даван и 

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ИЗПРАЩА делото за администриране на съдебното решение чрез изпращане на съдебния акт на 
процесуалния представител на    жалбоподателя и разглеждане на искането за възстановяването на 
срока. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,40    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


